

Нам пишут...

КОНЦЕРТ В КАПЕЛЛЕ

7 декабря в капелле им. М. И. Глинки состоялся концерт молодых артистов Кировского театра. В нем приняли участие солист оркестра театра флейтист А. Майоров, солист оперы бас Г. Карасев и кларнетист А. Казаков. Было очень приятно видеть и слышать, с какой тщательностью была продумана программа и подготовлено ее безукоризненное исполнение.

Камерный оркестр чутко реагировал на каждое движение дирижера Р. Лютера, который по-современному, вдохновенно вел концерт.

По просьбе публики некоторые номера бисировались. Хотелось бы чаще встречаться с молодежью театра, наблюдать за ее творческим ростом.

П. РЫБАКОВ,
ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда

За доб. и службу театру, 1981, Зофен.